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1. a) Zeit: nein, hat keine Richtung 

 
b) Geschwindigkeit: ja, hat eine Richtung 
 
c) Weg: ja, hat eine Richtung 
 
d) Beschleunigung: ja, hat eine Richtung 
 
e) Volumen: nein, hat keine Richtung 
 
f) Dichte: nein, hat keine Richtung 
 
g) Kraft: ja, hat eine Richtung 
 
h) Ladung: nein, hat keine Richtung 
 
i) Masse: nein, hat keine Richtung 
 
j) Energie: nein, hat keine Richtung 

 
 
 
2. a) 
 
 
 
 
 

vres = vFörder+ vAuto = 2.5  + 3.5  =  

 
 b) 
 
 
 
 
 

vres = vFörder+ vAuto = 2.5  - 3.5  =  

 
 
 
3. a) 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 b) 
  vres (gemessen) = 3.6  
 

 vres (berechnet)  

 =  
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KSA, 1. Klasse MN L14 Vektoren sgamper 
 

vres 

vparallel 

vsenkrecht 

4. a) vres = 2.5  
 
 b) 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 c)  vsenkrecht = vparallel 

 

       

 
     vparallel = vsenkrecht =  

ms

vres = vsenkrecht
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2

vres = 2 ⋅vsenkrecht
2 = 2 ⋅vsenkrecht vsenkrecht =

vres

2
=

2.5 ms
2

=1.8 ms

1.8 ms


